
Всероссийская олимпиада школьников по предмету «Физическая культура»  

Теоретико-методический тур 

Муниципальный этап 2023/ 2024 учебный год 

9-11 классы 

 

Критерии и методика оценивания  

№ 

задания 

Правильный ответ Количество баллов, критерии оценивания 

1. б Правильное решение задания в закрытой форме с выбором 

одного правильного ответа оценивается в 1 балл, 

неправильное – 0 баллов. Правильное решение всего задания 

с выбором нескольких правильных ответов оценивается в 1 

балл, однако если ответ неполный, каждый правильный ответ 

оценивается в 0,25 балла, каждый неправильный ответ -0,25 

балла. 

2. а 

3. а 

4. а,б,в 

5. б 

6. а,б,в 

7. в 

8. а 

9. а,г 

10. б 

11. в 

12. а 

13. в 

14. а,б,в,г 

Максимальная оценка за группу заданий №№1-14 – 14 баллов 

15. специальная Каждый правильный ответ оценивается в 2 балла, каждый 

неправильный ответ – 0 баллов. 
16. нагрузка 

17. идеомоторная 

18. общие 

19. профилактика 

Максимальная оценка за группу заданий №№15-19 -10  баллов 

20. а3,б1,в4,г2 Каждый правильный ответ оценивается в 1 балл, а каждый 

неправильный – 0 баллов. 
21. а2,б3,в4,г1 

Максимальная оценка за группу заданий №№20-21 – 8 баллов 

22. в,д,а,б,е,г,ж Правильное решение задания оценивается в 1 балл, 

неправильное решение – 0 баллов. 

Максимальная оценка за группу заданий №22 – 1 балл 

23. обычный, сближенный, растянутый Каждая верная позиция 

оценивается в 1 балл. 
24. максимальной, субмаксимальной, большой, умеренной 

Максимальная оценка за группу заданий №23-24 – 7 баллов 
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25. из виса подъем силой в упор Каждое верное изображение оценивается в 1 балл. 

Максимальная оценка за группу заданий №25 – 1 балл 

26. 1. секретарь 

2. движения 

3. корт 

4. спурт 

5. бросок 

Каждый правильный ответ при выполнении задания-

кроссворда оценивается в 2 балла, неправильный ответ- 0 

баллов. 

Максимальная оценка за группу заданий №26 – 10 баллов 

27. ИГТ характеризуется показателем развития грудной 

клетки, рассчитывается по формуле: 

ИГТ= окружность гр. кл.(в см)х100/ рост(в см).  

Значит в нашем примере ИГТ=92х100/176=52,27 

Оценка ИГТ: от 50 до 55 – норма, больше 55 – 

отличное телосложение, меньше 50 – плохое. 

Вывод: в нашем примере телосложение в норме. 

 

Полный правильный ответ 

пояснением оценивается в 4 балла, 

правильный ответ без пояснения 

оценивается в 3 балла, частично 

правильный ответ оценивается в 2 

балла, неправильный ответ- 0 

баллов. 

Максимальная оценка за группу заданий №27 – 4 балла 

 

 

Итоговая оценка представляется суммой баллов оценки выполненных заданий 

 

Задания в закрытой группе №№1-14 14 баллов 

Задания в открытой группе №№15-19 10 баллов 

Задания на соотнесение понятий и определений №№20-21 8 баллов 

Задания процессуального или алгоритмического толка №22 1 балл 

Задания с перечислением №23-24 7 баллов 

Задания с графическим изображением №25 1 балл 

Задание-кроссворд №26 10 баллов 

Задание-задача №27 4 балла 

 

Максимальная оценка участника 9-11 классов в теоретико-методическом испытании 

определяется арифметической суммой всех баллов, полученных за выполнение заданий, и не должна 

превышать 55 баллов. Далее результат пересчитывается по формуле в «зачетный» балл (см. Требования 

к проведению муниципального этапа). 

 

 

 


